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Simon a 148 billes. Jean en a 64 de plus que Simon.
Combien Jean a-t-il de billes.

PRrQSE rEPONSE & vttt

Marc a 139 €. Son pére lui a donné 57 €,
Combien d’argent Marc a-t-il maintenant ?

PRrOSE rEPONSE & it

Maxime a 98 voitures rouges et 65 voitures blanches.
Combien a-t-il de voitures en tout ?

PRrQOSE rEPONSE & ittt

Laure a perdu 39 billes pendant la récréation. Elle en a
maintenant 77.
Combien Laure avait-elle de billes avant la récréation ?

PRrQOSE FEPONSE & ittt

Simon a 75 ans. Jacques a 55 ans de moins que Simon.
Quel est I'Gge de Jacques ?

PRrQSE rEPONSE & ittt
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